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KŠT-FRI-ŢU Ţilina 

  150   Nové Zámky - Zvolen os. st. 
km  Vlak  R 801 

  
 
 

 5761 
 
 
 

 7511 
 
 
 

 5763 
 
 
 

  5733 
 
 
 

 7513 
 
 
 

 5751 
 
 
 

 5041 
 
 
 

 Zr 1732 

  

  
 

  5735 
 
 
 

 5801 
 
 
 

 7501 
 
 
 

  Zo stanice Bratislava 
hl.st. 

 Kremnica    Horná 
Štubňa 

      Ţilina 

0 Nové Zámky 130,135,140,151          4 29  4 29     

6 Bánov 140,151          4 36  4 36     
10 Šurany 130,140,151   0 57         4 42  4 42     

 Šurany 130,140,151  0 58         4 47  4 47    4 50  

13 Šurany zastávka 151            E     4 54  
16 Úľany nad Ţitavou 151             L     4 58  

 Úľany nad Ţitavou 151            E     4 59  

19 Hul            C      
22 Radava            T      
25 Podhájska          4 47   R      

29 Pozba          4 52   O      
32 Beša          4 56       
35 Jesenské údolie          5 00   W      
38 Horný Pial          5 04   O      

42 Lok          5 11   R      
46 Kalná nad Hronom           5 15   L      
53 Levice 152   1 34        5 22   D      

 Levice 152  1 36    4 17   4 36       5 27   

57 Hronské Kľačany      4 22   4 41       5 31   
62 Veľké Kozmálovce  P     4 26   4 45       5 36   
63 Tlmače  O     4 29   4 48       5 39   
65 Kozárovce 141   Ľ     4 32   4 51       5 42   

 Kozárovce 141  A     4 33   4 52       5 43   

67 Psiare  N     4 36   4 55       5 47   
69 Hronský Beňadik  A        4 58       5 50   
75 Tekovská Breznica      4 50   5 04       5 56   

80 Nová Baňa  2 04  4 04   4 56   5 11       6 03   
84 Rudno nad Hronom    4 08     5 16       6 07   
87 Voznica    4 13     5 20       6 11   
90 Dolné Hámre    4 16     5 23       6 15   

91 Ţarnovica  2 16  4 20     5 27       6 21   
96 Bzenica    4 26     5 32       6 25   
99 Hliník nad Hronom     4 31     5 36       6 29   

106 Ţiar nad Hronom zastávka    4 38     5 42       6 36   

108 Ţiar nad Hronom   2 29  4 41     5 45       6 39   
112 Šášovské Podhradie    4 46            6 44   
116 Jalná    4 51     5 54       6 49   
119 Hronská Dúbrava 154,171     4 55  5 19    5 58  6 20      6 53   7 03 

 Hronská Dúbrava 154,171    4 56  5 20    6 03  6 24      6 54   7 04 

124 Budča                      
130 Zvolen os. st. 153,160,170,171   2 50  5 07  5 30    6 12  6 34      7 04   7 14 

  Do stanice Prešov  Zvolen 
nákl. st. 

  Banská 
Bystrica 

Zvolen 
nákl. st. 

 Nitra Bratislava 
hl.st. 

 Banská 
Bystrica 

Zlaté 
Moravce 

 

 ide v , nejde 24.XII.-6.I. 

 ide v  a 7.I., 6.IV., 6.VII., 2.IX., 2.XI., nejde 
5.IV., 5.VII., 1.XI. 

 ide v  a , nejde 24.-26.XII. 

 nejde v  a 25., 26.XII., 1., 2.I., 3., 5.IV., 5.VII., 1.XI. 

 nejde 24.-26.XII. 

 nejde 25.,26.XII., 1.I. 

 ide v  - , nejde 24., 25.XII., 1.,6.,7.I., 
2.,6.IV., 6.VII., 1.,2.,15.IX., 2.,17.XI. 
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  150   Nové Zámky - Zvolen os. st. 
km  Vlak  5701 

 
 
 

 5713 
 
 
 

 Zr 1855 

  
 
 

 R 811 

  

  
 

  5715 
 
 
 

  5753 
 
 
 

 7555 
 
 
 

  5053 
 
 
 

 R 831 

  
 
 

 5053 
 
 
 

 7503 
 
 
 

  Zo stanice   Ţilina Bratislava 
hl.st. 

 Komárno   Kremnica   Bratislava 
hl.st. 

 Horná 
Štubňa 

0 Nové Zámky 130,135,140,151  5 00  6 08     7 34   9 38    11 02    

6 Bánov 140,151  5 07  6 16     7 41   9 45    11 09    
10 Šurany 130,140,151   5 12  6 21   7 18   7 46   9 49    11 14  11 18   

 Šurany 130,140,151  5 13  6 26   7 20   7 47   9 52      11 19  11 23  

13 Šurany zastávka 151  5 16  6 30      7 51   9 56        
16 Úľany nad Ţitavou 151   5 20  6 33   7 26   7 54   9 59        

 Úľany nad Ţitavou 151  5 21  6 36   7 30   7 55   10 00        

19 Hul  5 25  6 41      7 59   10 04        
22 Radava  5 28  6 45      8 03   10 08        
25 Podhájska  5 33  6 50   7 40   8 08   10 12     11 34   

29 Pozba  5 38  6 56      8 13          
32 Beša  5 47  7 00      8 17          
35 Jesenské údolie  5 51  7 04      8 21          
38 Horný Pial  5 54  7 13      8 25          

42 Lok  5 59  7 19      8 30          
46 Kalná nad Hronom   6 04  7 25      8 34          
53 Levice 152   6 11  7 32   H 8 04   8 41       11 56   

 Levice 152  6 13    O 8 06         11 57   

57 Hronské Kľačany  6 17    R             
62 Veľké Kozmálovce  6 22    E          T    
63 Tlmače  6 25    H          E    
65 Kozárovce 141   6 28    R 8 18         K 12 08   

 Kozárovce 141  6 47    O 8 19         O 12 09   

67 Psiare  6 49    N          V    
69 Hronský Beňadik  7 04    E             
75 Tekovská Breznica  7 11    C             

80 Nová Baňa  7 18    8 34         12 23   
84 Rudno nad Hronom  7 22                
87 Voznica  7 26   K               
90 Dolné Hámre  7 29   R               

91 Ţarnovica  7 33   E   8 45         12 34   
96 Bzenica  7 38   M               
99 Hliník nad Hronom   7 42   N               

106 Ţiar nad Hronom zastávka  7 48   I               

108 Ţiar nad Hronom   7 51   Č   8 58         12 47   
112 Šášovské Podhradie     A               
116 Jalná  8 00   N               
119 Hronská Dúbrava 154,171   8 04   9 03  9 09      12 31    12 58   13 18 

 Hronská Dúbrava 154,171  8 05   9 04  9 10      12 32    12 59   13 19 
124 Budča                     
130 Zvolen os. st. 153,160,170,171   8 15   9 13  9 20      12 43    13 08   13 29 

  Do stanice    Košice       Nitra Banská 
Bystrica 

Nitra  

 ide v , nejde 24.XII.-6.I., 1.VII.-31.VIII. 

 ide 12.VI.-12.IX. 

 nejde 25., 26.XII.  ide v  a 23.XII., 1.IV., nejde 25.XII., 1.I., 2.IV., 
1.VII.-31.VIII.,  

 ide 1.VI. - 31.VIII., nejde v  
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  150   Nové Zámky - Zvolen os. st. 
km  Vlak  7551 

 
 
 

 5737 
 
 
 

 5717 
 
 
 

 5055 
 
 
 

  R 833 

 111 

 1 

  

 5739 
 
 
 

 5719 
 
 
 

  5807 
 
 
 

 5003 
 
 
 

 R 835 

 111 

  
 

  7505 
 
 
 

  Zo stanice Vrútky     Bratislava 
hl.st. 

     Bratislava 
hl.st. 

 Vrútky 

0 Nové Zámky 130,135,140,151    12 25  12 53     14 35   14 35  14 44    

6 Bánov 140,151    12 32  13 02     14 42   14 42  14 51    
10 Šurany 130,140,151     12 37  13 07   13 18   14 47   14 47  14 55  15 18   

 Šurany 130,140,151    12 38  13 09   13 20   14 48   14 48  14 56  15 20   

13 Šurany zastávka 151    12 42       14 52   14 52      
16 Úľany nad Ţitavou 151     12 45    13 26   14 56   14 56   15 26   

 Úľany nad Ţitavou 151    12 46    13 27   14 59   15 04   15 27   

19 Hul    12 50       15 04        
22 Radava    12 54       15 08        
25 Podhájska    12 59    13 37   15 14     15 38   

29 Pozba    13 04       15 19        
32 Beša    13 08       15 24        
35 Jesenské údolie    13 12       15 28        
38 Horný Pial    13 15       15 32        

42 Lok    13 20       15 37        
46 Kalná nad Hronom     13 25       15 45        
53 Levice 152     13 32    14 00   15 52     16 01   

 Levice 152   12 54     14 02  14 46      16 03   

57 Hronské Kľačany   12 58       14 51         
62 Veľké Kozmálovce   13 04     U   14 55      S    
63 Tlmače   13 06     R   14 58      I    
65 Kozárovce 141    13 10     P 14 14  15 02      T 16 15   

 Kozárovce 141   13 11     Í 14 15  15 06      N 16 16   

67 Psiare   13 15     N   15 09      O    
69 Hronský Beňadik   13 27       15 12         
75 Tekovská Breznica   13 34       15 18         

80 Nová Baňa   13 41     14 30  15 25      16 32   
84 Rudno nad Hronom   13 45       15 29         
87 Voznica   13 50       15 33         
90 Dolné Hámre   13 53       15 36         

91 Ţarnovica   13 57     14 41  15 39      16 43   
96 Bzenica   14 02       15 44         
99 Hliník nad Hronom    14 07       15 49         

106 Ţiar nad Hronom zastávka   14 14       15 55         

108 Ţiar nad Hronom    14 17     14 54  15 58      16 56   
112 Šášovské Podhradie   14 21       16 03         
116 Jalná   14 27       16 08         
119 Hronská Dúbrava 154,171   13 18  14 31     15 05  16 12      17 07   17 38 

 Hronská Dúbrava 154,171  13 19  14 32     15 06  16 13      17 08   17 39 

124 Budča                     
130 Zvolen os. st. 153,160,170,171   13 29  14 43     15 16  16 23      17 18   17 49 

  Do stanice    Nitra  Banská 
Bystrica 

   Zlaté 
Moravce 

Prievidza Banská 
Bystrica 

  

 ide v  a 

1 Bratislava hl. st. - Zvolen os. st. 

1 Bratislava hl. st. - Zvolen os. st. 

1 Bratislava hl. st. - Zvolen os. st. 

1 priame vozne Bratislava hl. st. - Zvolen os. st. - 
Košice - Prešov
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  150   Nové Zámky - Zvolen os. st. 
km  Vlak  5703 

 
 
 

 5061 
 
 
 

 Ex 531 

  
 
 

 5061 
 
 
 

 5703 
 
 
 

 5721 
 
 
 

 5765 
 
 
 

 6116 
 
 
 

 6118 
 
 
 

 7507 
 
 
 

 5723 
 
 
 

 R 837 

  
 
 

 5723 
 
 
 

 5767 
 
 
 

  Zo stanice   Bratislava 
hl.st. 

  Komárno  Banská 
Štiavnica 

Banská 
Štiavnica 

Vrútky  Bratislava 
hl.st. 

  

0 Nové Zámky 130,135,140,151  16 00  16 40     17 15      19 02    

6 Bánov 140,151  16 07  16 47     17 22      19 09    
10 Šurany 130,140,151   16 12  16 52  16 54    17 26      19 14  19 18   

 Šurany 130,140,151  16 17    16 56  16 59   17 32        19 20  19 29  

13 Šurany zastávka 151  16 21       17 36         19 33  
16 Úľany nad Ţitavou 151   16 24       17 39       19 26  19 36  

 Úľany nad Ţitavou 151  16 25       17 40       19 27  19 37  

19 Hul  16 29       17 45         19 41  
22 Radava  16 32       17 49         19 46  
25 Podhájska  16 37       17 56       19 38  19 51  

29 Pozba  16 42       18 01         19 56  
32 Beša  16 46       18 05         20 00  
35 Jesenské údolie  16 50       18 09         20 04  
38 Horný Pial  16 58       18 12         20 07  

42 Lok  17 03       18 17         20 12  
46 Kalná nad Hronom   17 08       18 22         20 17  
53 Levice 152   17 15   17 32    18 29       20 01  20 24  

 Levice 152     17 34   17 40   18 43      20 14   22 50 
57 Hronské Kľačany       17 44   18 47         22 55 
62 Veľké Kozmálovce       17 49   18 52      L    23 00 
63 Tlmače       17 51   18 55      E    23 02 
65 Kozárovce 141        17 55   18 58      V 20 26   23 06 

 Kozárovce 141    H    17 56   18 59      I 20 31   23 07 
67 Psiare    R    17 58   19 02      Č    23 10 
69 Hronský Beňadik    O    18 02   19 05      A    23 13 
75 Tekovská Breznica    N    18 08   19 11      N    23 19 
80 Nová Baňa       18 15   19 18      20 46   23 25 
84 Rudno nad Hronom       18 19           
87 Voznica       18 23           
90 Dolné Hámre       18 26           

91 Ţarnovica       18 29        20 57   
96 Bzenica       18 33           
99 Hliník nad Hronom        18 38           

106 Ţiar nad Hronom zastávka       18 44           

108 Ţiar nad Hronom     18 20   18 49        21 10   
112 Šášovské Podhradie       18 54           
116 Jalná       18 59           
119 Hronská Dúbrava 154,171        19 03    20 10  20 44  21 18   21 21   

 Hronská Dúbrava 154,171       19 05    20 13  20 47  21 19   21 22   

124 Budča                     
130 Zvolen os. st. 153,160,170,171     18 39   19 15    20 24  20 58  21 29   21 32   

  Do stanice  Zbehy Banská 
Bystrica 

Nitra        Banská 
Bystrica 

  

 ide v , nejde 24.XII.-6.I. 

 nejde 24.-26.XII., 1.I., 2.-4.IV. 

 ide v  a 6.,7.I., 1.II., 5.,6.IV., 5.VII., 1.IX., 
1.XI., nejde 27.XII., 4.IV., 4.VII., 31.X. 

 ide v , nejde 31.XII., 7.I., 6.IV. 

 nejde 24.-26.,31.XII., 3.IV.
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  150   Zvolen os. st. - Nové Zámky 
km  Vlak  5726 

 
 
 

 5710 
 
 
 

 R 800 

  
 
 

 5710 
 
 
 

  5712 
 
 
 

 5760 
 
 
 

  5042 
 
 
 

 5800 
 
 
 

 R 820 

  
 
 

 5042 
 
 
 

 7500 
 
 
 

 5714 
 
 
 

  Zo stanice   Prešov      Nitra Zlaté 
Moravce 

Banská 
Bystrica 

Nitra   

0 Zvolen os. st. 153,160,170,171    2 44         4 14   4 27  

6 Budča                  
11 Hronská Dúbrava 154,171                 4 36  

 Hronská Dúbrava 154,171                4 38  

14 Jalná                 
18 Šášovské Podhradie                 
22 Ţiar nad Hronom     3 03         4 34    

24 Ţiar nad Hronom zastávka                 
31 Hliník nad Hronom              4 41    
34 Bzenica                 

39 Ţarnovica    3 16         4 47    

40 Dolné Hámre                 
43 Voznica                 
46 Rudno nad Hronom                 
50 Nová Baňa    3 28     4 30     4 58    

55 Tekovská Breznica         4 36         
61 Hronský Beňadik         4 42         
63 Psiare         4 45         
65 Kozárovce 141     3 42     4 48     5 13    

 Kozárovce 141    P 3 43     4 53     5 14    

67 Tlmače    O      4 57         
68 Veľké Kozmálovce    Ľ      4 59         
73 Hronské Kľačany    A      5 04         
77 Levice 152     N 3 54     5 10     5 24    

 Levice 152   3 42  A 4 02    4 58      5 28    5 47 
84 Kalná nad Hronom    3 49      5 05          5 54 
88 Lok   3 53      5 10          6 01 
92 Horný Pial   3 58      5 15          6 05 
95 Jesenské údolie   4 01      5 19      L     6 09 
98 Beša   4 06      5 24      E     6 13 

101 Pozba   4 10      5 28      V     6 17 
105 Podhájska   4 15  4 27    5 34      I 5 53    6 23 
108 Radava   4 18      5 38      Č     6 27 
111 Hul   4 22      5 42      A     6 31 
114 Úľany nad Ţitavou 151    4 26  4 36    5 46     6 00  N 6 02    6 35 

 Úľany nad Ţitavou 151  3 50  4 27  4 37    5 47     6 01  6 03    6 36 
117 Šurany zastávka 151  3 53  4 30      5 51     6 05      6 40 
120 Šurany 130,140,151   3 57  4 33  4 43    5 55    6 05  6 09  6 08    6 44 

 Šurany 130,140,151  3 58    4 45  4 46   5 56       6 09  6 11   6 47 
124 Bánov 140,151  4 03    4 52   6 00       6 15   6 52 
130 Nové Zámky 130,135,140,151   4 10    4 59   6 07       6 22   6 59 

  Do stanice   Bratislava 
hl.st. 

       Bratislava 
hl.st. 

 Vrútky  

 ide v , nejde 24.XII.-6.I. 

 ide v , nejde 24.XII.-6.I., 1.VII.-31.VIII. 

 ide v  a 7.I., 6.IV., 6.VII., 2.IX., 2.XI., nejde 
5.IV., 5.VII., 1.XI. 

 ide v  a , nejde 24.-26.XII. 

 nejde v  a 25., 26.XII., 1., 2.I., 3., 5.IV., 5.VII., 1.XI. 

 nejde 24.-26.XII. 

 nie je prípoj medzi vlakmi 5042 a 4201
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  150   Zvolen os. st. - Nové Zámky 
km  Vlak  5802 

 
 
 

 5700 
 
 
 

 Ex 530 

  
 
 

 5700 
 
 
 

 7502 
 
 
 

 7552 
 
 
 

 5732 
 
 
 

  5734 
 
 
 

 5750 
 
 
 

 5752 
 
 
 

 Zr 1854 

  
 
 

 R 830 

 111 

 1 

  

 7504 
 
 
 

  Zo stanice Zlaté 
Moravce 

 Banská 
Bystrica 

     Zvolen 
nákl. st. 

   Banská 
Bystrica 

 

0 Zvolen os. st. 153,160,170,171   5 03  5 53   6 13  6 13    6 54    9 19  9 25  10 21 
6 Budča                       

11 Hronská Dúbrava 154,171    5 12     6 22  6 22    7 03    9 28  9 35  10 30 

 Hronská Dúbrava 154,171   5 13     6 23  6 23    7 05    9 29  9 36  10 31 
14 Jalná   5 18         7 10    K     
18 Šášovské Podhradie   5 23             R     
22 Ţiar nad Hronom    5 28  6 12       7 19    E   9 47  

24 Ţiar nad Hronom zastávka   5 31         7 23    M     
31 Hliník nad Hronom    5 38         7 30    N     
34 Bzenica   5 42         7 34    I     

39 Ţarnovica   5 47       6 29   7 40    Č   10 00  

40 Dolné Hámre   5 50       6 31   7 42    A     
43 Voznica   5 53       6 35   7 46    N     
46 Rudno nad Hronom   5 57       6 39   7 51       
50 Nová Baňa   6 11       6 44   7 57     10 11  

55 Tekovská Breznica   6 17       6 51   8 03       
61 Hronský Beňadik   6 24       6 57   8 10       
63 Psiare   6 26       7 00   8 13       
65 Kozárovce 141    6 30       7 03   8 17     10 25  

 Kozárovce 141   6 31  H      7 04   8 20     S 10 26  

67 Tlmače   6 35  R      7 08   8 24     I   
68 Veľké Kozmálovce   6 38  O      7 11   8 27     T   
73 Hronské Kľačany   6 43  N      7 16   8 32     N   
77 Levice 152    6 48  6 55     7 21   8 37     O 10 37  

 Levice 152     6 57  7 07       8 44    10 38  

84 Kalná nad Hronom       7 14       8 52      
88 Lok      7 18       8 57      
92 Horný Pial      7 23       9 02      

95 Jesenské údolie      7 26             
98 Beša      7 31       9 09      

101 Pozba      7 35       9 13      
105 Podhájska      7 41       9 18  10 24   11 03  

108 Radava      7 46        10 28     
111 Hul      7 50        10 32     
114 Úľany nad Ţitavou 151   7 07     7 53        10 35     

 Úľany nad Ţitavou 151  7 08     7 56        10 36     

117 Šurany zastávka 151  7 12     7 59        10 40     
120 Šurany 130,140,151   7 16   7 33  8 03        10 44   11 17  

 Šurany 130,140,151  7 21   7 34  8 04        10 45   11 21  

124 Bánov 140,151  7 26    8 10        10 51    
130 Nové Zámky 130,135,140,151   7 34    8 17        10 58    

  Do stanice   Bratislava 
hl.st. 

 Vrútky Vrútky      Ţilina Bratislava 
hl.st. 

Horná 
Štubňa 

 ide v , nejde 24.XII.-6.I., 1.VII.-31.VIII. 

 ide v  a 

 ide 12.VI.-12.IX. 

 nejde 25.-27.XII., 1.I., 4.IV. 

 ide 1.VI.-31.VIII. 

1 Zvolen os.st. - Bratislava hl. st. 

1 Zvolen os.st. - Bratislava hl. st. 

1 Zvolen os.st. - Bratislava hl. st. 

1 priame vozne Košice - Zvolen os. st. - 
Bratislava hl. st.
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  150   Zvolen os. st. - Nové Zámky 
km  Vlak  7554 

 
 
 

 5716 
 
 
 

 5736 
 
 
 

  R 832 

 111 

 2 

  

 7506 
 
 
 

 5806 
 
 
 

 5052 
 
 
 

 5718 
 
 
 

 5720 
 
 
 

  5702 
 
 
 

 R 834 

  
 
 

 5702 
 
 
 

  Zo stanice     Banská 
Bystrica 

Zvolen 
nákl. st. 

Zlaté 
Moravce 

Nitra    Banská 
Bystrica 

Banská 
Bystrica 

Banská 
Bystrica 

0 Zvolen os. st. 153,160,170,171  10 54   11 53   12 25  14 24       14 57  15 20  

6 Budča                     
11 Hronská Dúbrava 154,171   11 03   12 02   12 35  14 34       15 08  15 30  

 Hronská Dúbrava 154,171  11 04   12 03   12 36  14 35       15 09  15 31  

14 Jalná    12 07           15 13    
18 Šášovské Podhradie    12 12           15 18    
22 Ţiar nad Hronom     12 17   12 47        15 23  15 42  

24 Ţiar nad Hronom zastávka    12 20           15 26    
31 Hliník nad Hronom     12 27           15 33    
34 Bzenica    12 30           15 36    

39 Ţarnovica    12 36   13 00        15 41  15 55  

40 Dolné Hámre    12 38           15 43    
43 Voznica    12 42           15 47    
46 Rudno nad Hronom    12 46           15 51    
50 Nová Baňa    12 51   13 11        15 56  16 06  

55 Tekovská Breznica    12 58           16 03    
61 Hronský Beňadik    13 04           16 09    
63 Psiare    13 07           16 12    
65 Kozárovce 141     13 10   13 25        16 15  16 29  

 Kozárovce 141    13 12   U 13 26      15 12   16 17  T 16 30  

67 Tlmače    13 16   R       15 16   16 21  E   
68 Veľké Kozmálovce    13 18   P       15 19   16 24  K   
73 Hronské Kľačany    13 22   Í       15 23   16 28  O   
77 Levice 152     13 27   N 13 37      15 28   16 33  V 16 41  

 Levice 152   12 00    13 39     14 39  15 38     16 43  17 18 
84 Kalná nad Hronom    12 07         14 46  15 45      17 29 
88 Lok   12 11         14 51  15 54      17 34 
92 Horný Pial   12 16         14 55  15 59      17 38 

95 Jesenské údolie   12 19         14 59  16 03      17 42 
98 Beša   12 24         15 04  16 08      17 47 

101 Pozba   12 28         15 08  16 12      17 50 
105 Podhájska   12 33    14 10     15 13  16 17    17 11  17 55 

108 Radava   12 37         15 17  16 21      17 59 
111 Hul   12 41         15 21  16 32      18 03 
114 Úľany nad Ţitavou 151    12 45    14 19   14 55   15 25  16 35    17 20  18 07 

 Úľany nad Ţitavou 151   12 47    14 20   15 01   15 30  16 36    17 21  18 08 

117 Šurany zastávka 151   12 51       15 06   15 35  16 41      18 12 
120 Šurany 130,140,151    12 55    14 25   15 10  15 17  15 39  16 45    17 27  18 16 

 Šurany 130,140,151   12 57    14 28    15 22  15 41  16 57    17 29  18 21 

124 Bánov 140,151   13 02       15 27  15 49  17 02     18 26 
130 Nové Zámky 130,135,140,151    13 09       15 34  15 56  17 09     18 33 

  Do stanice Vrútky    Bratislava 
hl.st. 

Vrútky      Komárno Bratislava 
hl.st. 

Komárno 

 ide v , nejde 24.XII.-6.I. 

 ide v  a 

 ide v  a 

 nejde 25., 26.XII. 

1 Zvolen os.st. - Bratislava hl. st. 

1 Zvolen os.st. - Bratislava hl. st. 

1 Zvolen os.st. - Bratislava hl. st. 

2 priame vozne Prešov - Košice - Zvolen os. st. - 
Bratislava hl. st.
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  150   Zvolen os. st. - Nové Zámky 
km  Vlak  7508 

 
 
 

 5738 
 
 
 

 5722 
 
 
 

 R 1530 

  
 
 

 5008 
 
 
 

  5740 
 
 
 

 7510 
 
 
 

 5064 
 
 
 

 R 810 

  

  
 

 5064 
 
 
 

 5754 
 
 
 

 5762 
 
 
 

 

  Zo stanice    Banská 
Bystrica 

Prievidza    Nitra Košice Nitra    

0 Zvolen os. st. 153,160,170,171  15 27  16 11   17 55    18 24  18 54   19 29    21 59  

6 Budča                      
11 Hronská Dúbrava 154,171   15 36  16 21   18 04    18 33  19 03   19 39    22 09  

 Hronská Dúbrava 154,171  15 37  16 22   18 05    18 34  19 05   19 40    22 14  

14 Jalná   16 26       18 39        22 18  
18 Šášovské Podhradie   16 31       18 44        22 23  
22 Ţiar nad Hronom    16 36   18 18    18 49    19 50    22 28  

24 Ţiar nad Hronom zastávka   16 39       18 52        22 30  
31 Hliník nad Hronom    16 46   18 26    18 59        22 37  
34 Bzenica   16 49       19 02        22 41  

39 Ţarnovica   16 55   18 33    19 08    20 03    22 47  

40 Dolné Hámre   16 57       19 10        22 49  
43 Voznica   17 01       19 14        22 53  
46 Rudno nad Hronom   17 04       19 18        22 57  
50 Nová Baňa   17 10   18 44    19 28    20 14    23 01  

55 Tekovská Breznica   17 16       19 35    L      
61 Hronský Beňadik   17 24       19 41    E      
63 Psiare   17 26       19 44    I      
65 Kozárovce 141    17 30   18 59    19 47    E 20 29     

 Kozárovce 141   17 31   Ž 19 00    19 48    R 20 30     

67 Tlmače   17 35   I     19 52         
68 Veľké Kozmálovce   17 53   T     19 55         
73 Hronské Kľačany   17 57   A     20 00         
77 Levice 152    18 02   V 19 11    20 05    20 41     

 Levice 152    18 47  A 19 12       20 42   22 35   

84 Kalná nad Hronom     18 54            22 42   
88 Lok    18 59            22 47   
92 Horný Pial    19 03            22 51   

95 Jesenské údolie    19 07            22 55   
98 Beša    19 11            22 59   

101 Pozba    19 15            23 03   
105 Podhájska    19 20  19 37       21 07   23 08   

108 Radava    19 24              
111 Hul    19 32              
114 Úľany nad Ţitavou 151     19 36  19 47            

 Úľany nad Ţitavou 151    19 38  19 48            

117 Šurany zastávka 151    19 42              
120 Šurany 130,140,151     19 46  19 53  20 26     21 16  21 21     

 Šurany 130,140,151    19 47  19 56  20 28       21 22  21 23    

124 Bánov 140,151    19 52   20 33       21 28    
130 Nové Zámky 130,135,140,151     19 59   20 40       21 35    

  Do stanice Ţilina   Bratislava 
hl.st. 

   Vrútky  Bratislava 
hl.st. 

    

 ide v , nejde 24.XII.-6.I. 

 nejde v 

 ide v  a 6.I., 5.IV., 5.VII., 1.IX., 1.XI., nejde 
27.XII., 4.IV., 4.VII., 31.X. 

 nejde v  a 24.,25.,31.XII., 2.IV.
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